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ORDEN de 18 de febrero de 2000, de la Consejería de Medio Ambiente, por la que se amplía el área incluida en el Plan de Ordenación de los Recursos Naturales del Espacio Natural Sierra de Ancares (León).

La Ley 8/1991, de 10 de mayo, de Espacios Naturales de la Comunidad de Castilla y León, establece en su artículo 18 el Plan de Espacios Naturales Protegidos de Castilla y León. En dicho artículo se determina que, en los espacios incluidos en el Plan, se ha de iniciar en el plazo de un año el instrumento de planificación que les sea de aplicación.

Mediante Orden de 27 de abril de 1992 se acordó la iniciación del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales de la Sierra de Ancares, dándose así cumplimiento a este mandato legal.

Sin embargo, el mayor conocimiento adquirido sobre la zona de la Sierra de Ancares y el Alto Sil desde la iniciación del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales de este Espacio Natural aconsejan ampliar su ámbito de aplicación abarcando nuevas áreas adyacentes.

Estos territorios se encuentran incluidos, asimismo, en el ámbito de aplicación del Plan de Recuperación del Oso pardo, habiéndose identificado en ellos una serie de áreas críticas para la especie, tanto de alimentación otoño-invernal como de refugio invernal y corredores de paso. También se ha localizado un conjunto de cantaderos de Urogallo (tetrao urogallus) que, dada la situación de esta especie en la Cordillera Cantábrica, es aconsejable su incursión en el Espacio Natural.

Por otra parte, el ámbito espacial que ahora se define, configura el Lugar de Interés Comuniario Sierra de Ancares-Alto Sil, propuesto a la Comunidad Europea para su incorporación en la futura Red Natura 2000, de Espacios Naturales Protegidos Europeos, derivada de la Directiva 92/43/CEE, relativa a la conservación de los hábitats naturales y de la fauna y flora silvestres.

Por todo lo expuesto,

DISPONGO:

Artículo único.

1.– Se amplían los límites geográficos del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales del Espacio Natural de Sierra de Ancares descritos en el artículo 2.º de la Orden de esta Consejería de fecha 27 de abril de 1992, incluyendo esta ampliación, total o parcialmente, los términos municipales de Villablino, Palacios del Sil y Villafranca del Bierzo.

2.– El citado Plan afecta pues, total o parcialmente a los términos municipales de Candín, Fabero, Palacios del Sil, Páramo del Sil, Peranzanes, Vega de Espinareda, Villablino y Villafranca del Bierzo, en la provincia de León.

3.– Como consecuencia de esta ampliación, los límites del mencionado Plan de Ordenación son los siguientes:

Límite Norte:

El límite entre las provincias de León y Asturias desde su confluencia con la provincia de Lugo, por su extremo Oeste, hasta la divisoria de términos municipales entre Villablino y Cabrillanes (ambos de León), por el Este.

Límite Este:

Sigue la divisoria entre el término municipal de Villablino con Cabrillanes y Murias de Paredes hasta el Nevadín (2.082 m.) para continuar por la línea de términos municipales entre Palacios del Sil con Murias de Paredes, Igüeña y Páramo del Sil hasta el cruce con la carretera comarcal 631 con la carretera que conduce a Anllarinos, tomándola para continuar posteriormente por la que conduce a Argayo, pasando por Sorbeda. Desde Argayo sigue por el arroyo de la Pasada hasta su desembocadura en el río Cúa; desciende por éste hasta el punto en que corta el límite entre los términos municipales de Vega de Espinareda y Fabero. Desde este punto continúa por los actuales límites de la Reserva Regional de Caza de los Ancares en sentido NE-SW hasta llegar al puente sobre el río Ancares, en la carretera local de Vega de Espinareda a Burbia.

Límite Sur:

Desde dicho puente se continúa por la poligonal que une mediante tramos rectos el alto de las Loseras, el alto de Castro III (cota 891 m.), el alto de las Traviesas (cota 945 m.), Cabañas (cota 880 m.) y la confluencia del arroyo de Rudicales con el río Burbia; desde aquí se continúa, aguas abajo, por este río hasta su intersección con el límite entre los términos municipales de Villafranca del Bierzo y Trabadelo (punto de confluencia del arroyo de Sotelo con el río Burbia) recorriéndolo en sentido SE-NW, para después continuar por el límite entre los términos municipales de Villafranca del Bierzo y Balboa hasta llegar a la divisoria entre las provincias de León y Lugo.

Límite Oeste:

Límite entre Lugo y León hasta el punto de confluencia con la provincia de Asturias.

Valladolid, 18 de febrero de 2000.

El Consejero,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

