Fecha de B.O.C. y L: Miércoles, 25 de julio de 2001


N.º de B.O.C. y L: 144

DECRETO 196/2001, de 19 de julio, por el que se regula la composición de la Junta Rectora del Parque Natural de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre-Montaña Palentina (Palencia).

Por Ley 4/2000, de 27 de junio, de las Cortes de Castilla y León, se declaró el Parque Natural de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre-Montaña Palentina, sito en la provincia de Palencia. En su Disposición Final Segunda se establece la obligación de regular la composición de su Junta Rectora, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 8/1991, de 10 de mayo, de Espacios Naturales de la Comunidad de Castilla y León.

Efectivamente, la Ley 8/1991, de 10 de mayo, de Espacios Naturales de la Comunidad de Castilla y León, establece en su Art. 40 que los Espacios Naturales Protegidos dispondrán de un órgano asesor propio, denominado Junta Rectora, adscrito a la Consejería de Medio Ambiente.

En dicho artículo se determinan las funciones de las Juntas Rectoras, remitiendo su composición al desarrollo reglamentario, si bien establece unos representantes mínimos.

En su virtud, a propuesta de la Consejería de Medio Ambiente y previa deliberación por la Junta de Castilla y León, en su reunión del día 19 de julio de 2001,

DISPONGO:

Artículo 1.º– Finalidad: El presente Decreto tiene por objeto la regulación de la composición de la Junta Rectora del Parque Natural de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre-Montaña Palentina en Palencia.

Artículo 2.º– Composición: La Junta Rectora estará integrada por los siguientes miembros:

• Presidente: El Delegado Territorial de la Junta de Castilla y León en Palencia.

• Vicepresidente: El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Palencia.

• Vocales:

a) 
El Director-Conservador del Parque Natural, que actuará como ponente.

b) 
El Jefe del Servicio Territorial de Fomento de Palencia.

c) 
El Jefe del Servicio Territorial de Agricultura y Ganadería de Palencia.

d) 
El Jefe del Servicio Territorial de Cultura de Palencia.

e) 
El Jefe del Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo de Palencia.

f) 
Presidente de la Diputación de Palencia o Diputado en quien delegue.

g) 
Los Alcaldes de cada uno de los Ayuntamientos del Parque Natural.

h) 
Un representante de las Entidades Locales Menores incluidas en el término municipal de La Pernía, elegido por ellas mismas. En todo caso, dicha representación tendrá una duración de cuatro años a contar desde la fecha de su elección, pudiendo el representante saliente ser renovado.

i) 
Un representante de las Entidades Locales Menores incluidas en el término municipal de Cervera de Pisuerga, elegido por ellas mismas. En todo caso, dicha representación tendrá una duración de cuatro años a contar desde la fecha de su elección, pudiendo el representante saliente ser renovado.

j) 
Un representante de las Entidades Locales Menores que no pertenecen a los Municipios indicados en los apartados h) e i), elegido por ellas mismas. En todo caso, dicha representación tendrá una duración de cuatro años a contar desde la fecha de su elección, pudiendo los representantes salientes ser renovados.

k) 
El Jefe de la Unidad de Ordenación y Mejora del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Palencia.

l) 
El Jefe de la Sección de Espacios Naturales del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Palencia.

m)
Un representante de la Dirección General del Medio Natural.

n) 
Un representante de la Universidad de Valladolid, elegido por ella misma.

o) 
Un representante de las asociaciones dedicadas a la conservación de la naturaleza, según sus estatutos, elegido entre ellas mismas, y que ejerzan su labor preferentemente en el Parque Natural.

p) 
Un representante de la Federación de Montaña de Castilla y León.

q) 
Un representante de la Administración Central del Estado, preferentemente del área responsable de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, elegido por ella misma.

r) 
Dos representantes de la actividad agraria, que ejerzan su actividad en el Parque, elegidos por las dos organizaciones profesionales agrarias más representativas, según los resultados derivados de las últimas elecciones a Cámaras Agrarias Provinciales.

s) 
Un representante del sector turístico local designado por el Patronato Provincial de Turismo.

t) 
Un representante de las Sociedades o Asociaciones de Cazadores, legalmente constituidas, cuya actividad cinegética se desarrolle en el Parque, elegido por ellas mismas.

u) 
Dos representantes de los propietarios particulares de los predios existentes en el Parque, elegidos entre ellos mismos.

v) 
Una persona de reconocido prestigio en el conocimiento y defensa del Parque Natural, nombrada por el Presidente de la Junta Rectora, a propuesta de la propia Junta Rectora.


Actuará como Secretario de la Junta Rectora con voz y sin voto, un funcionario del Servicio Territorial de Medio Ambiente, designado al efecto por el Presidente de la Junta Rectora.

El Presidente podrá convocar, con voz pero sin voto, a aquellos funcionarios de la Junta de Castilla y León que considere conveniente en razón del tema a tratar e invitar a otros expertos si así lo aconsejan las circunstancias de los asuntos.

Artículo 3.– Funciones: Son funciones de la Junta Rectora las recogidas en el Art. 40.2 de la Ley de Espacios Naturales de la Comunidad de Castilla y León.

DISPOSICIONES FINALES

Primera.– Se faculta a la Consejera de Medio Ambiente a dictar las disposiciones necesarias para el cumplimiento y desarrollo del presente Decreto.

Segunda.– A tenor de lo dispuesto en el artículo 22.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, la Junta Rectora podrá establecer o completar sus propias normas de funcionamiento.

Tercera.– El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el «Boletín Oficial de Castilla y León».

Valladolid, 19 de julio de 2001.

El Presidente de la Junta

de Castilla y León,

Fdo.: Juan Vicente Herrera Campo

La Consejera de Medio Ambiente,

Fdo.: Silvia Clemente Municio

