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ORDEN de 26 de enero de 2000, de la Consejería de Medio Ambiente, de ampliación del área incluida en el Plan de Ordenación de los Recursos Naturales del Espacio Natural de Riberas de Castronuño (Valladolid).

La Ley 8/1991, de 10 de mayo, de Espacios Naturales de la Comunidad de Castilla y León, establece en su artículo 18 el Plan de Espacios Naturales Protegidos de Castilla y León.

Por Orden de 30 de abril de 1992, se acordó la iniciación del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales de Riberas de Castronuño, dando con ello cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 18 de la Ley.

El análisis del medio natural realizado, ha puesto de manifiesto la existencia de una pequeña zona de gran interés para preservar los valores del Espacio Natural, lo que aconseja la ampliación del área de ordenación para lograr esta finalidad.

Por ello,

DISPONGO:

Artículo único.– Se amplían los límites geográficos del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales del Espacio Natural Riberas de Castronuño, descritos en el artículo 2.º de la Orden de esta Consejería de 30 de abril de 1992. Como consecuencia de esta ampliación los límites del mencionado Plan de Ordenación pasan a ser los siguientes:

Partiendo del cruce de la comarcal C-112, con la línea de T.M. entre Villafranca de Duero y Castronuño, recorre dicha línea en dirección NE hasta el límite con Pedrosa del Rey, y a partir de aquí en dirección E siguiendo la línea de T.M. entre Pedrosa del Rey y Castronuño hasta la intersección con la línea del T.M. entre Castronuño y Torrecilla de la Abadesa (anexo Ribera del Cubo). Sigue en dirección N-NE por la línea del T.M. entre Pedrosa del Rey y Torrecilla de la Abadesa, hasta el punto en el que convergen los T.M. de Pedrosa del Rey, Torrecilla de la Abadesa y Villalar de los Comuneros. Continúa en dirección SE por la divisoria entre los T.M. de Torrecilla de la Abadesa y Villalar de los Comuneros, bordea el monte de Torreduero (parcela 1 del consorcio 3.088) hasta enlazar con el camino que lleva a Torreduero siguiendo el mismo en dirección S hasta las edificaciones de la citada finca. Prosigue con dirección NE por el camino que une Torreduero con Vega Mayor. Desde la intersección de este camino por el que une Villalar con Vega Mayor, el límite lo forma la parte superior de las laderas que bordean el canal de Torrecilla de la Abadesa y Tordesillas en dirección E-NE englobando el pinar de Valdespino (anexo de San Juan de la Guarda). Continúa en dirección S-SE por esta línea hasta llegar al límite con el monte de U.P. n.º 105, siguiendo su perímetro hasta alcanzar el límite con el monte de U.P. n.º 104. Se sigue cruzando el río Duero en la línea de T.M. de Tordesillas con Torrecilla de la Abadesa hasta alcanzar el límite con el monte de U.P. n.º 104. Se sigue su perímetro hasta encontrar el camino que lleva al caserío El Villar. Toma este camino y, en El Villar, el que lleva hasta Pollos.

Desde Pollos sigue la carretera local VA-600 en dirección SO hasta el puente sobre el río Trabancos donde toma el camino carretero, que naciendo antes del puente, lleva la línea de T.M. entre Siete Iglesias de Trabancos y Pollos. Recorre este límite hacia el SO hasta que se cruza con la pista que conduce a Castronuño, siguiéndola mientras atraviesa la finca «Dehesa de Cartago» en dirección NO para continuar por el límite de esta finca primero en dirección N, después NO y finalmente O, hasta llegar a la carretera local VA-600.

Sigue la carretera local VA-600 en dirección SO hasta su enlace con la Comarcal C-112 por la que prosigue en dirección NO hasta el punto de inicio de esta descripción.

Valladolid, 26 de enero de 2000.

El Consejero de Medio Ambiente,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

