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CORRECCION DE ERRORES

ANUNCIO: Modificación de la convocatoria para la selección de proyectos colaborativos de I+D+i en Bioeconomía para PYMES y emprendedores interesados en participar en un programa de apoyo técnico y tutorización en el marco del proyecto Interreg POCTEP “INBEC”
 
Advertido error en las bases de la convocatoria para la selección de proyectos colaborativos de I+D+i en Bioeconomía para PYMES y emprendedores interesados en participar en un programa de apoyo técnico y tutorización en el marco del proyecto Interreg POCTEP “INBEC”, se modifica el artículo 2, objetivo de la convocatoria, en su tercer párrafo como sigue:

Donde dice: 
Los proyectos deben responder a la tipología de “Proyectos de I+D+i en colaboración entre empresas y organismos de investigación”. Tendrán esta calificación los proyectos de I+D+i que vayan a ser realizados en colaboración, bien entre varias empresas de la Comunidad con centro de trabajo ubicado en alguna de las provincias POCTEP de Castilla y León, actuando una de ellas como promotora; o bien entre una empresa y un centro de investigación de Castilla y León. 
 
Debe decir: 
Los proyectos deben responder a la tipología de “Proyectos de I+D+i en colaboración entre empresas y organismos de investigación”. Tendrán esta calificación los proyectos de I+D+i que vayan a ser realizados en colaboración, bien entre varias empresas de la Comunidad con centro de trabajo ubicado en alguna de las provincias POCTEP de Castilla y León, actuando una de ellas como promotora; o bien entre una empresa con centro de trabajo en alguna de las provincias POCTEP de Castilla y León y un centro de investigación.

En Valladolid a 16 de febrero de 2022
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